

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA.

RETIFICAÇÃO Nº02 REFERENTE AO EDITAL Nº 14/2014 DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 88/2013/IFRR/DE 07 DE OUTUBRO DE 2013.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria nº 0624/2013, considerando o Decreto nº 7.312/2010 e tendo em vista a autorização concedida pela Portaria Interministerial nº 25, de 05 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 06 de fevereiro de 2013, dos Excelentíssimos Senhores Ministros de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão e da Educação, e a distribuição das autorizações para provimento de vagas, conforme Portaria nº 725, de 08 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 09 de agosto de 2013, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação, e de acordo com as normas estabelecidas pelo Decreto nº. 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2009, e pela Portaria nº. 1.134, de 02 de dezembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 03 de dezembro de 2009, torna pública a Retificação da Homologação do Resultado Final referente ao Concurso Público para provimento de cargos efetivos de **Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - EBTT**, pertencentes ao Quadro de Pessoal do **Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima – IFRR**, conforme abaixo:

2. DO ITEM 2 - DA CLASSIFICAÇÃO GERAL POR ATUAÇÃO

2.1. As informações encontram-se agrupadas por cargo na seguinte ordem: classificação final, número de inscrição, nome do candidato e nota final, em ordem de Classificação:

Onde se lê:

Atuação: S01 - Agronomia ou Ciências Agrárias

1º - 180.421-9 - Jefferson Luiz de Aguiar Paes - 68,50 / 2º - 180.831-1 - Rodolfo Condé Fernandes - 62,50 / 3º - 180.702-1 - Miriam Fumiko Fujinawa - 61,00 / 4º - 180.218-6 - Valéria Polese - 60,50 / 5º - 181.160-6 - Márcio Mesquita Barros - 60,50 / 6º - 180.465-0 - Cristóvão Gomes Plácido Júnior - 60,00 / 7º - 180.722-6 - Daniel Chiaradia Oliveira - 59,50 / 8º - 180.068-0 - Alexsandro Soares de Paula - 59,50 / 9º - 180.564-9 - Paulo Roberto Ribeiro Rocha - 58,00 / 10º - 180.539-8 - Edivânia de Oliveira Santana - 63,00 / 11º - 180.112-0 - Marcelo Sobreira de Souza - 61,00 / 12º - 180.460-0 - Camila Santos Barros de Moraes - 61,00 / 13º - 180.586-0 - Lilian Rosana Silva Rabelo - 53,50

Leia-se:

Atuação: S01 - Agronomia ou Ciências Agrárias

1º - 180.421-9 - Jefferson Luiz de Aguiar Paes - 68,50 / 2º - 180.539-8 - Edivânia de Oliveira Santana - 63,00 / 3º - 180.831-1 - Rodolfo Condé Fernandes - 62,50 / 4º - 180.702-1 - Miriam Fumiko Fujinawa - 61,00 / 5º - 180.112-0 - Marcelo Sobreira de Souza - 61,00 / 6º - 180.460-0 - Camila Santos Barros de Moraes - 61,00 / 7º - 180.218-6 - Valéria Polese - 60,50 / 8º - 181.160-6 - Márcio Mesquita Barros - 60,50 / 9º - 180.465-0 - Cristóvão Gomes Plácido Júnior - 60,00 / 10º - 180.722-6 - Daniel Chiaradia Oliveira - 59,50 / 11º - 180.068-0 - Alexsandro Soares de Paula - 59,50 / 12º - 180.564-9 - Paulo Roberto Ribeiro Rocha - 58,00 / 13º - 180.586-0 - Lilian Rosana Silva Rabelo - 53,50

Onde se lê:

Atuação: S18 - História

1° - 181.214-9 - Eduardo Guilherme de Moura Paegle - 94,00 / 2° - 180.300-0 - Fabio de Sousa Lima - 87,00 / 3° - 180.091-4 - Jose Willians Simplicio da Silva - 66,00 / 4° - 180.665-3 - Paulo Alves Moreira - 90,00 / 5° - 180.587-8 - Marcos Antonio de Oliveira - 88,50 / 6° - 180.270-4 - Leandro Barbosa de Freitas - 87,50 / 7° - 180.292-5 - Dalila Barbosa de Freitas - 87,00 / 8° - 180.075-2 - Wemerson Antonio Soares - 74,00

Leia-se:**Atuação: S18 – História**

1° - 181.214-9 - Eduardo Guilherme de Moura Paegle - 94,00 / 2° - 180.665-3 - Paulo Alves Moreira - 90,00 / 3° - 180.587-8 - Marcos Antonio de Oliveira - 88,50 / 4° - 180.270-4 - Leandro Barbosa de Freitas - 87,50 / 5° - 180.300-0 - Fabio de Sousa Lima - 87,00 / 6° - 180.292-5 - Dalila Barbosa de Freitas - 87,00 / 7° - 180.075-2 - Wemerson Antonio Soares - 74,00 / 8° - 180.091-4 - Jose Willians Simplicio da Silva - 66,00

Onde se lê:**Atuação: S26 - Zootecnia**

1° - 180.979-2 - Élcio Gonçalves dos Santos - 71,50 / 2° - 180.620-3 - Guilherme Augusto Sapaterro - 63,50 / 3° - 180.817-6 - Marconi Bomfim de Santana - 62,50 / 4° - 181.000-6 - Edileusa de Jesus dos Santos - 62,50 / 5° - 180.937-7 - Ana Carolina Monteiro Motta - 59,00 / 6° - 181.012-0 - Almira Biazon França - 74,50 / 7° - 181.025-1 - Wilma Gonçalves de Faria - 71,50 / 8° - 181.200-9 - Alessandra de Campos Fortes - 64,50 / 9° - 181.091-0 - Rafael Pereira Barros - 62,50 / 10° - 180.880-0 - Dienen Michelly Schuertz da Silva - 56,00

Leia-se:**Atuação: S26 – Zootecnia**

1° - 181.012-0 - Almira Biazon França - 74,50 / 2° - 180.979-2 - Élcio Gonçalves dos Santos - 71,50 / 3° - 181.025-1 - Wilma Gonçalves de Faria - 71,50 / 4° - 181.200-9 - Alessandra de Campos Fortes - 64,50 / 5° - 180.620-3 - Guilherme Augusto Sapaterro - 63,50 / 6° - 180.817-6 - Marconi Bomfim de Santana - 62,50 / 7° - 181.000-6 - Edileusa de Jesus dos Santos - 62,50 / 8° - 181.091-0 - Rafael Pereira Barros - 62,50 / 9° - 180.937-7 - Ana Carolina Monteiro Motta - 59,00 / 10° - 180.880-0 - Dienen Michelly Schuertz da Silva - 56,00

As demais informações permanecem inalteradas.

Boa Vista/RR, 19 de março de 2014.

ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA - IFRR